

Respuesta a la solicitud de información

Tipo de Solicitud: Información pública

Institución: PARTIDO MÁS APOYO SOCIAL

Estado o Federación: Quintana Roo

No. de folio: 232083700000122

Respecto de las consultas que se presentan y se informan por este medio se remite la contestación

1. ¿Cuántas solicitudes de información pública, en una lengua distinta del español, inglés y acorde a la diversidad lingüística existente (Nahuatl, Maya, Tseltal, Ch'ol, Tsotsil, Zapoteco, etc.), han recibido de mayo 2017 a la fecha? Lo anterior desglosado por sexo, edad, etnia, personas con discapacidad, etc).

RESPUESTA:

NO SE PRESENTO NINGUNA SOLICITUD DE INFORMACIÓN EN LENGUA DISTINTA AL ESPAÑOL.

2. ¿Existía o existe desde mayo de 2017 a la fecha en su Unidad de Transparencia personal capacitado para atender solicitudes de información diferentes del español, inglés y acuerdo a la diversidad lingüística (Nahuatl, Maya, Tseltal, Ch'ol, Tsotsil, Zapoteco, etc.), es decir traductores?, si la respuesta es no, ¿de qué manera se les ha dado atención a las solicitudes y en qué plazo? y en caso de que la respuesta sea si ¿cuales son las diferentes lenguas en las que tienen personal capacitado?.

RESPUESTA:

EN CASO DE TENER UNA SOLICITUD DE INFORMACIÓN DIFERENTES DEL ESPAÑOL, INGLÉS Y ACUERDO A LA DIVERSIDAD LINGÜÍSTICA (NAHUATL, MAYA, TSELTAL, CH'OL, TSOTSIL, ZAPOTECO, ETC.), SE RECURRIRÁ A ALGUN TRADUCTOR QUE APOYE A ESTE SUJETO OBLIGADO

3. ¿Cuenta su Unidad de Transparencia con presupuesto para la contratación de traductores de acuerdo a la diversidad lingüística existente.

RESPUESTA:

NO EXISTE PRESUPUESTO, PERO SE BUSCARA PERSONAL PARA DAR RESPUESTA A LAS CONSULTAS

4. ¿Realiza su unidad de transparencia publicidad y difusión constante de que el acceso a la información pública es un derecho humano?

RESPUESTA:

SI, EN LA PAGINA DEL PARTIDO SE ESTABLECE EL ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA ES UN DERECHO HUMANO

5. ¿Cuentan con estadísticas de todas las solicitudes recibidas y atendidas de mayo de 2017 a la fecha desglosado como se solicita en la primera pregunta?

RESPUESTA:

SI, Y NO TRENEMOS NINGUNA, ESTA ES LA PRIMERA SOLICITUD CONFORME A LA PRIMERA PREGUNTA.

6. ¿Qué mecanismos han activado para hacer valido el derecho de acceso a la información dentro de su unidad de transparencia?

DAR PUBLICIDAD EN LA PAGINA DEL SUJETO OBLIGADO, MENCIONANDO QUE ES UN DERECHO HUMANO EL ACCESOP A LA INFORMACIÓN LO QUE SE REALIZA

Sin más por el momento



GASPAR FRANCISCO AGUILAR YAM

Titular de la Unidad de Transparencia del Partido

MÁS, MÁS APOYO SOCIAL